


CocTaBbTe YMCroBbIe Bbipaxe
MO PUCYHKY 7




Hanaoute sHauyeHus
BblpaXeHUn

4+4-3=
3+5-4=
2+6-5=
1+7-6=
0+8-7=




Urpa «[JeHb-HO4Yb»

7+2-4+2-3-2+4-1-0+3=8



11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy

B npyody nnaeanu 9 ymok. Ha
6epee ebiwnu 3 ymku. CKOJILKO
ymoK ocmasiocb 8 rnpyoy?
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11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy

Ha ooHou mapesnike 5 nomudopos, a
Ha dpyaolu — 2 nomudopa. Ckos
8cea20 NomMuoopoe Ha deyx
mapersrikax?
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11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy
Y bopu 4 mawuHbI, a y Boebl —

Ha 1 MmawuHy 60osbwe. CKO/IbLKO ¢
MawuH y Boebi? o
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11040€epuUTe CXemy m peuu
3daAavy

Y TaHu 6 cpnaxkoe, ay Ceem
9. Ha ckonbko ¢hriakkoe y
Ceembl 6onbuwe, yem y TaHUu:
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Y10 Ha3bLIBAKOT BEJTIMYMNHOMN !

Benu4yuHa — 3mo mo, Ymo MO>XHO
usMepums u pesysibmam
U3MepeHUsi ebipa3umb YUCJIIOM.

CaHTMMeTp — eAMHULIA U3MEPEHUS OJIUHbI.



3adaHusi n0020moeJsieHbl Mo KHU2e «YCMHbIe yripaXHeHUs1 Ha ypo
mamemamuku. 1 knacc» (aem. J1.I'. [lemepcoH, U.I". lunamH
lpe3eHnmayus ebinosHeHa MNanaHoeou E.B., yyume
r6OY wkonbl N°328 CaHkm-Ilemep6b



